

2020-10-18 **Гребёж во время пандемии**

---

Тарифы на электроэнергию для населения вырастут на 5% и на 3% - на газ с июля 2021 года. Соответствующий план одобрило правительство РФ.

Напомним, что перед людоедским раздербаниванием и передачей в частные руки РАО ЕЭС А. Чубайс обещал, что это «однозначно приведет к снижению цен на электричество». Цену словам главного приватизатора страны мы сейчас хорошо видим. Сегодня у многих россиян на оплату ЖКУ уходит более четверти семейного бюджета. В Австрии, Венгрии и Польше, например, эти же расходы составляет около 10%, в Швеции – менее 4%.

В этой связи КПРФ предлагает ввести мораторий на рост тарифов ЖКХ, оплата коммунальных услуг должна не превышать 10% семейного бюджета.